

Raport de activitate - 2022.

Subsemnatul Jovan Fucebiu, în cadrul Comitetului Local Săniceanu - Româm, dețin funcția de consilier local ales pe listele P.N.L.

De la început mi-am propus, ca activitatea mea în cadrul Comitetului Local să aibă un caracter activ, transparent, să respect legile și Regulamentul de funcționare și particip la ședințele ce vor fi convocate și să vin cu propuneri pentru îmbunătățirea sau completarea prevederilor de Hotărâri.

Participarea mea la lucrările ședinței, a fost activă, am făcut de fiecare dată observații pertinente și am solicitat Comitetului și documente justificative de fiecare dată când am considerat necesare. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Comitetului Local din anul 2022. Menționez că am avut o relație strânsă cu ceilalți consilieri, atât din partidul din care fac parte, cât și cu cei aleși din alte partide. Ca un grup unit, am dus înaintea promovării proiectelor ce au vizat educația, protecția socială, activitățile culturale, sportive, sănătate și cele ce țin de dezvoltarea comunei.

Ca reprezentant al satului Boreștiu, am menținut permanent legătura cu locuitorii satului, deși eu care am traversat proiectele avute în vedere Comitetului Local, am împart asupra cetățenilor, totodată prelucrând mesajele lor, cu care am participat la discuții în plen, venind

deosemeni cu propunerii pentru solutiunea lor.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personală.

Pe totă durata mandatului mandat, și nu fac tot ce îmi stă în putință să duc la bun sfârșit ceea ce mi-am propus și să respect jurământul depus și să mă ridice la nivelul așteptărilor locuitorilor comunei.

Comidez că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități a administrației publice locale, în preșinul cetățenilor.

Am încheierea prezentului raport, dorind să menționez că mă voi implica activ în combinarea în toate demersurile întreprinse de autoritatea publică locală, fiind conștient că nu voi dezamăgi locuitorii comunei. Sâmbetă - Româm, care mi-au oferit un

Sata:

15.04.2023

Semnatătură: